

H 关注椰牛·2023《中国好声音》全国巡演Channel[V]歌手大赛海南站总决赛

椰牛·2023《中国好声音》全国巡演Channel[V]歌手大赛海南站总决赛圆满落幕

闪耀星光 唱响琼岛好声音

■ 本报记者 张期望



巡演歌手大赛海南站总冠军盖述。

晚霞作伴、海浪和声，灯光辉映，元素碰撞，同台竞技，余音绕梁。

6月21日19时，椰牛·2023中国好声音全国巡演Channel V歌手大赛海南站总决赛在华彩·海口湾广场举办，从全省1123名报名选手中脱颖而出的20名优秀歌手展开巅峰对决，为广大音乐爱好者奉上一场精彩的音乐盛宴。

当晚，盖述等10名歌手成功晋级，将进入全国赛的舞台，展示海南风采。

A 巅峰对决 唱响海南好声音

抒情民谣、诗意图风、个人原创……一首首动人心弦的经典歌曲，一句句饱含深情的动人歌声，选手们用声音点燃了舞台。

“用一壶老酒打听从前忧愁……”星光闪耀之夜，来自三亚赛区的哈雷船长，以一曲深情的原创歌曲《烟燃到烫手》打动了现场听众。

靠着原创歌曲，49岁的哈雷船长

一路从海选赛走到总决赛，是三亚赛区名副其实的人气王。他在接受采访时表示，十年的船长从业经历是他创作的灵感来源，“我在比赛中唱过《哪里都是彼岸》，这首歌是我在大海航行时产生的灵感，歌词就像船舵在我手中，灯塔就在眼前，很符合我参赛的心境。”

凭借一首中国风歌曲《那年·年

少》，来自海口赛区的盖述不仅为自己赢得全国赛的入场券，还成为当日晚总决赛的第一名。盖述是一名“新海南人”，“非常感谢导师和朋友的支持，很开心能够夺得第一名，现在我还感觉像做梦一样。”赛后接受记者采访时，盖述显得十分激动，“我会继续努力，在全国舞台上展示来自海南的音乐特色。”

B 两次冠名 助力赛事办出影响力

比赛现场，椰牛品牌展台吸引了众多观众驻足，“椰牛的果肉椰子汁很好喝，在椰风海韵的海口湾，喝着甜甜的椰汁，听着动听的歌声，这样的夜生活太棒了！”市民王元月感慨。

“作为已经成立26年的海南本土品牌，我们专注于产品的品质、健康、安全，打造原汁原味的椰汁，同中国好声音专注音乐本身、用心呈现内容的理念相似。”总决赛冠名商海南新大食品有

限公司营销总监吴玉常告诉海南日报记者，很荣幸能够以冠名的形式参与到比赛中，助力好声音赛事在海南办出水平、办出特色、办出影响力。

这是椰牛第二次参与中国好声音海南站。2021年，椰牛冠名“中国好声音”十周年音乐盛典（海南），每一次好声音的唱响，都有来自椰牛的身影，“比赛在助力提升海南文化软实力的同时，也让我们海南本土品牌和来自全国的消费

者相遇相知。通过线上的传播，来自海南的椰牛品牌知名度进一步提升。”

吴玉常透露，今后椰牛品牌会更注重互动和客户体验，为消费者提供优质的产品和服务，让更多全国观众了解、信任海南品牌，“期待能借助大赛提升椰牛品牌影响力，助力产品稳固市场份额，打造行业标杆，打造成为名副其实的名椰汁品牌，共同推动海南自贸港文化事业繁荣发展。”

C 音乐+消费 推动自贸港文化产业发展

作为国内家喻户晓的音乐评论类节目，本次赛事受到社会各界广泛关注。赛事自2023年4月30日在海口启动以来，共在海口、三亚等6个赛区举办了59场海选赛事和8场省级复赛。

“今年赛事的一大特色就是音乐+消费，我们在比赛宣传全过程融入海南城市文化，促进旅游消费，展示海南越来越浓厚的音乐氛围。比如今晚总决赛的地点华彩·海口湾广场，是海口新晋网红地，极具吸引力，活动也获得了很好的传播率。”主办方海南日报活动会展部负责人高原介绍，将“中国好声音”这一重量级IP引入海南，作为挖掘海南本土音乐人才的项目，得到了众多

本土企业的支持和参与，为挖掘海南音乐人才、助力海南文化产业发展起到了积极的作用。

当晚，总决赛通过海南日报抖音号、南国都市报抖音号、南海网抖音号、海直播、新闻君抖音号、新闻君快手号、海南音乐广播抖音号、海南音乐广播视频号、海南交通广播视频号、华彩·海口湾广场视频号等10个网络平台全程视频直播，观看人数超40万人次，网络投票近324万次，掀起一场音乐浪潮。

海口不少市民也提前赶到演出出现场，只为聆听海南好声音，“以前都是在电视上看《中国好声音》，得知这次在家门口办后，我们一家吃完晚饭就赶过来

了，歌手们唱得特别好听，我印象最深的是最后一位选手，才12岁就唱得这么好，太有天赋了。”到场观看比赛的市民王姗姗说，比赛不仅为身边热爱音乐的朋友提供了展示才艺的平台，也丰富了广大市民的精神生活。

本次赛事由海南日报报业集团、海南朗达文化传媒有限公司、中团文化联合主办，由海口市旅游和文化广电体育局支持举办，得到全省战略合作伙伴、总决赛冠名商海南新大食品有限公司，指定赛事基地华彩海口湾广场，指定品牌茅台冰淇淋等赞助单位的大力支持。

(本报海口6月21日讯)

人气冠军哈雷船长演唱原创歌曲。

十一岁选手方俊康演唱《梨花颂》。

选手秦焱男在演唱歌曲。

海南查处6起涉旅违法违规案件
营造安心、舒心、放心的旅游消费环境

本报海口6月21日讯（记者刘晓惠）为大力营造安心、舒心、放心的海南旅游消费环境，连日来，省旅游市场综合整治工作领导小组办公室持续加大整治力度，严厉打击查处一批涉旅违法违规案件。6月20日，省旅游市场综合整治工作领导小组办公室公布6起涉旅违法违规案件：

案件一：东方城东鹿乡森林风雨服务站房地产中介服务工作室未经许可经营旅行社业务。2023年4月3

日，东方市综合行政执法局依据《海南经济特区旅行社管理条例》第三十二条，给予当事人没收违法所得350元，并处罚款1万元的行政处罚。

案件二：陈某良在万宁市和乐镇大花角海域驾驶游艇载运未持有效身份证件人员出海，构成未持有效身份证件人员出海的违法行为。2023年4月13日，公安机关根据《海南省沿海边防治安管理条例》第四十二条第一项之规定，对陈某良处以罚款500元。

案件三：羊某书、羊某君在三亚湾海月广场附近海域强行招揽游客乘坐摩托艇出海游玩，构成扰乱公共场所秩序的违法行为。2023年5月18日，公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一款第二项之规定，分别对羊某书、羊某君处行政拘留十日并处罚款200元的处罚。

案件四：李某禹违规在三亚南山文化旅游区停车场招揽游客，以每人

160元的价格带游客通过逃票的方式进入南山景区，构成扰乱单位秩序的违法行为。2023年5月28日，公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第二十三条第一项之规定，对李某禹处行政拘留七日处罚。

案件五：导游谢某玲在接待旅游团队过程中，违规向游客兜售物品。2023年5月29日，公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十一条第一款之规定，对白某丹处行政拘留五日的处罚。

案件六：白某丹冒充海南省中国旅行社工作人员在海口市万绿园招揽游客，构成招摇撞骗的违法行为。2023年5月30日，公安机关根据《中华人民共和国治安管理处罚法》第五十一条第一款之规定，对白某丹处行政拘留五日的处罚。

我省又一临床真实世界数据应用试点品种获批上市

本报海口6月21日讯（记者李梦瑶 通讯员张博）6月19日，卡普科尼娅接触镜有限公司生产的硬性巩膜接触镜获国家药监局批准上市，这是海南临床真实世界数据应用试点工作开展以来获批的第10个产品，也是目前国内首个批准上市的硬性巩膜接触镜。该产品为日戴型硬性巩膜接触镜，主要用于矫正不规则散光等。

2019年，国家药监局和海南省政府高位推动博鳌乐城国际医疗旅游先行区临床真实世界数据应用试点工作。目前，该项工作已形成规范的制度体系、顺畅的运行机制、开放的数据平台和丰富的专家资源，在政策制度、技术标准、产品加快上市等方面取得一系列突破性成果。

海南国际仲裁院海口江东新区调解/仲裁中心成立
为商事主体提供多层次仲裁调解服务

本报海口6月21日讯（记者陈蔚林）6月20日，海南国际仲裁院海口江东新区调解/仲裁中心（以下简称中心）在海口揭牌成立。

为进一步优化营商环境，帮助园区企业快速化解纠纷，海南国际仲裁院与海口江东新区管理局共同组建中心，通过设立服务窗口、开通咨询热线等举措，为商事主体提供事前风险预防、事中风险控制、事后纠纷化解等多层次仲裁调解服务，帮助商事主体了解仲裁制度的独特优势，主动选择“仲裁+调解”双轨运行纠纷解决机制，高效专业地分定争止争。

此外，中心的成立还将为海南国际仲裁院与海口江东新区合作交流搭建重要平台，助力双方共同开展培训、交流、研讨等活动，推荐更多商事法律专家参与仲裁、更多商事主体选择仲裁，共同推进海南自由贸易港建设。

海口市、区两级法院公开宣判4起毒品犯罪案件

本报海口6月21日讯（记者邓海宁 通讯员任玥文）在“6·26”国际禁毒日来临之际，根据统一部署，6月21日，海口市、区两级法院对4起毒品犯罪案件进行公开宣判。

海口市中级人民法院依法对被告人农某标、陈某林等人贩卖、运输毒品案一审公开宣判。因犯贩卖、运输毒品罪，被告人农某标、陈某林被判处死刑；被告人王某玉等7人被分别判处死缓至有期徒刑9年不等的刑罚；被告人吴某河因犯洗钱罪，被判处有期徒刑2年6个月。10名被告人均被判处相应的财产刑。

龙华区人民法院、琼山区人民法院、美兰区人民法院分别对3案5名涉毒犯罪嫌疑人进行了一审公开宣判，5名被告人分别被判处有期徒刑1年至9年不等的刑罚。

WTT常规挑战赛拉各斯站收拍
海南乒乓球小将林诗栋获男双季军

本报讯（记者王黎刚）北京时间6月18日凌晨，WTT常规挑战赛拉各斯站比赛激战正酣。海南日报记者自海南体育职业技术学院获悉，在男双半决赛中，海南省乒乓球队小将林诗栋/徐瑛彬对阵国乒队友袁励岑/向鹏。最终，林诗栋/徐瑛彬1:3惜败国家队队友，获得季军。

在男双半决赛中，林诗栋/徐瑛彬对袁励岑/向鹏。比赛一开始，袁励岑/向鹏先发制人，迅速进入状态，以12:10, 11:4连胜两局，大比分2:0领先。随后，林诗栋/徐瑛彬稳住阵脚，以11:6,扳回一局。第4局，林诗栋/徐瑛彬没有把握住机会，以8:11不敌袁励岑/向鹏，无缘决赛。

提升执法队伍综合素质能力
陵水综合行政执法局举办专题培训班

本报椰林6月21日电（记者王迎春 通讯员张娜 胡思琴）6月20日至21日，陵水黎族自治县综合行政执法队伍综合素质能力提升专题培训班在陵水成功举办。

据悉，本次培训旨在切实提升陵水综合行政执法队伍的职业道德素养、基础法律知识、执法业务能力，树立依法行政意识，全面推进严格规范公正文明执法。该县综合行政执法局干部及业务骨干，局属各单位相关干部及执法业务人员、各乡镇执法业务骨干等近百人参训。

本次培训以学习《行政处罚的程序及行政强制》《综合执法文书范本和程序指引》《党政机关法定公文种类、格式和行文规则》《如何降低行政诉讼败诉率》等文件为专题，结合分组研讨教学，旨在提升广大综合行政执法人员牢固树立“执法为民”的工作理念，强化宗旨观念，牢记使命担当。

白沙黎族自治县公安原党委委员、副局长许海斌涉嫌严重违纪违法接受纪律审查和监察调查

本报海口6月21日讯（记者刘操）6月21日，记者从省纪委监委获悉，白沙黎族自治县公安原党委委员、副局长许海斌涉嫌严重违纪违法，目前正在接受白沙县纪委监委纪律审查和监察调查。